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Промсвязьбанк учредил именную профессорскую позицию по финансам в Российской экономической школе 

Москва, 29 августа 2012 года – Промсвязьбанк объявляет об учреждении именной профессорской позиции по финансам в Российской экономической школе с сентября 2012 года.
Позицию профессора финансов имени Промсвязьбанка в РЭШ будет занимать Ольга Кузьмина. Исследовательские интересы Ольги Кузьминой включают эмпирические корпоративные финансы, отраслевые рынки, организацию и стратегию фирмы. Профессор Кузьмина преподает микроэкономику и прикладную микроэконометрику на программе «Магистр экономики» и корпоративные финансы на программе «Магистр финансов» РЭШ. Дополнительную информацию о профессоре Кузьминой можно узнать на сайте РЭШ. 
«Мы очень благодарны Промсвязьбанку за сотрудничество c РЭШ. Именная позиция профессора финансов Промсвязьбанка позволила нам привлечь для постоянной работы в России Ольгу Кузьмину – одного из самых перспективных российских экономистов своего поколения. Это, без сомнения, внесет существенный вклад в развитие Российской экономической школы и российской экономической науки – и станет примером для других молодых российских ученых, задумывающихся о возвращении в Россию», – сказал профессор Сергей Гуриев, ректор Российской экономической школы.
«Для нас особенно ценно это сотрудничество, потому что у нас с РЭШ есть общие цели, - рассказала Ольга Трофимова, директор департамента управления персоналом Промсвязьбанка. – Мы уверены, что будущее Промсвязьбанка неотделимо от будущего России и российского экономического образования. Наш банк стремится применять новейшие технологии, перенимать лучший мировой опыт, быть успешной инновационной компанией. Это возможно только усилиями действительно профессиональной команды. Поэтому нам очень важно, чтобы у тех студентов, кто придет к нам работать через пару лет, было качественное, современное образование. Такое, как в РЭШ».  
О Промсвязьбанке

ОАО «Промсвязьбанк», Москва (год основания – 1995) – один из ведущих российских частных банков с активами 611 млрд рублей и собственными средствами (капиталом) 73.8 млрд рублей по состоянию на 01.07.2012 согласно данным по МСФО. Компании «Промсвязь Капитал Б.В.» принадлежит 88,25% в уставном капитале банка, 11,75% – Европейскому Банку Реконструкции и Развития. Банк имеет следующие долгосрочные рейтинги международных рейтинговых агентств: «Ba2» Moody’s Investors Service, «BB-» Fitch Ratings, а также индивидуальный рейтинг кредитоспособности «АА+» Национального Рейтингового Агентства. По состоянию на 01.07.2012 сеть банка на территории России насчитывает 290 точек продаж. За рубежом также работают филиал и дополнительный офис банка на Кипре, представительства на Украине, в Китае и Индии. www.psbank.ru
Российская экономическая школа (www.nes.ru)

Российская экономическая школа (РЭШ) – уникальное высшее образовательное учреждение, созданное в 1992 году. Диплом РЭШ высоко ценится в России и за ее пределами. Миссия Российской экономической школы – современное экономическое образование и исследования для российского общества, бизнеса и государства. В штатный профессорско-преподавательский состав РЭШ входят 30 молодых экономистов, получивших докторские степени по экономике и финансам в ведущих университетах мира, таких как: Harvard, MIT, Columbia, NYU, LBS, Wisconsin-Madison и др. РЭШ предлагает две магистерские программы – по экономике и финансам; в 2011 году был впервые осуществлен набор и в совместный бакалавриат РЭШ и Высшей школы экономики.

Согласно рейтингу RePEc (Research Papers in Economics), по качеству исследований РЭШ является лучшим факультетом экономики в посткоммунистических странах, а согласно рейтингу SSRN (Social Science Research Network) – входит в число 100 лучших факультетов экономики мира. Профессора РЭШ ведут исследовательскую деятельность по всем основным проблемам российской экономики в Центре экономических и финансовых исследований и разработок (ЦЭФИР) в РЭШ. ЦЭФИР входит в число 20 лучших институтов в области экономической политики в мире (рейтинг RePEc). Кроме того, в РЭШ работают два исследовательских центра: созданные в 2011 г. Центр демографических исследований и Центр изучения Интернета и общества.

Контакты для прессы в Промсвязьбанке:

Регина Мамыкина (495) 787 67 17, mamykinarv@psbank.ru
Полина Чувилина (495) 777 10 20 вн. 77 5230, chuvilina@psbank.ru
Контакты для прессы в РЭШ

Елена Морозова,+7 (495) 956 9508, emorozova@nes.ru


